

## **Сотрудник следственного управления встретилась с воспитанниками оздоровительного лагеря при спортивном комплексе им. И.Ярыгина гор. Кызыла**



В рамках запланированных профилактических мероприятий по предупреждению и предотвращению преступлений и несчастных случаев с участием несовершеннолетних в период летних каникул инспектор отдела криминалистики следственного управления СК России по Республике Тыва Ирина Ондар провела встречу с детьми, посещающими летний оздоровительный лагерь «Спортсмен» при спортивном комплексе им. И.Ярыгина гор. Кызыла.

Встреча организована с детьми разных возрастных групп, посещающих оздоровительный лагерь, с целью разъяснения правил безопасного общения в сети Интернет, о его пользе и возможностях, безопасном поведении, а также о возможных негативных последствиях при знакомствах в социальных сетях, размещении и распространении противозаконной и вредоносной информации. В ходе встречи Ирина Ондар рассказала о случаях вовлечения несовершеннолетних в преступную деятельность и необходимости формирования навыка отказа от совершения противоправного деяния. Кроме того, в ходе беседы сотрудником следственного управления была затронута тема ответственности несовершеннолетних, и ее разновидностях: перед семьей, школой, гражданской ответственности.

По окончании мероприятия детям продемонстрирована видеопрезентация, напомнены правила поведения на водоемах (почему нельзя ходить на реку без взрослых, играть в воде),

---

которая сопровождалась презентацией и раздачей подготовленного буклета о правилах поведения на воде с адаптированными для детского восприятия рисунками.

## Изображения



07 Июля 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1704059>